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 اختبار فً انؼهىو انفٍسٌائٍت 

 

 

 .ػهى انًترشح أٌ ٌؼانج يىضىػا واحدا يٍ بٍٍ انًىضىػٍٍ انًطروحٍٍ و ألّا ٌجٍب ػٍ جسء يٍ يىضىع و جسء يٍ يىضىع آخر:   

 

 (نلأستار يٍذوٌ سعذ انذٌٍ ) :انًىضىع الأول

: ٌحتىي عهى يا ٌهً

  كًٍٍاء: أولّا  

 (انىحذة الأونى). و شىارد انٍىد عٍ طرٌق قٍاش انُاقهٍتتفاعم الأكسذة والارجاع بٍٍ شىارد بٍروكسىدٌكبرٌتاثيتابعت تطىر  : انتًرٌٍ الأول    

. دراست حًض انًٍثاَىٌك (انىحذة انرابعت).تطىر حانت جًهت كًٍٍائٍت خلال تحىّل كًٍٍائً َحى حانت تىازٌ:     انتًرٌٍ انثاًَ

 فٍسٌاء: ثاٍَا  

. تفكك َىاة الأوراٍَىو (انىحذة انثاٍَت ). انفٍسٌاء انُىوٌت:     انتًرٌٍ الأول

  .R Lثُائً انقطب  (انىحذة انثانثت).دراست ظىاهر كهربائٍت:     انتًرٌٍ انثاًَ

دراست حركت كرٌت عهى يسار يستقٍى ويسار دائري باستعًال انتسجٍم انًتعاقب  (انىحذة انخايست).تطىر جًهت يٍكاٍَكٍت:     انتًرٌٍ انثانث

 .   تطبٍق انقاَىٌ انثاًَ نٍُىتٍ

 .اهتسازاث جًهت كهربائٍت حرّة (انىحذة انسادست).انتطىراث الاهتسازٌت:     انتًرٌٍ انرابغ

 (نلأستار حفاف عبذ انجهٍم) :انًىضىع انثاًَ

: ٌحتىي عهى يا ٌهً

 كًٍٍاء: أولّا  

 .(انىحذة الأونى).تفكك انًاء الأكسجًٍُ بىاسطت شىارد انٍىد: انتًرٌٍ الأول    

 .دراست حًض كربىكسٍهً (انىحذة انرابعت).دراست تطىر جًهت كًٍٍائٍت َحى حانت تىازٌ:     انتًرٌٍ انثاًَ

  فٍسٌاء:   ثاٍَا 

. انتفاعلاث انُىوٌت (انىحذة انثاٍَت).انفٍسٌاء انُىوٌت:     انتًرٌٍ الأول

  .R Cثُائً انقطب  (انىحذة انثانثت).دراست ظىاهر كهربائٍت:     انتًرٌٍ انثاًَ

 (انىحذة انخايست).تطىر جًهت يٍكاٍَكٍت:     انتًرٌٍ انثانث

  حذود يٍكاٍَك ٍَىتٍ       * دراست يخانفت يباشرة فً كرة انقذو* حركت قًر اصطُاعً              * 

 (انىحذة انسادست).انظىاهر الاهتسازٌت:     انتًرٌٍ انرابغ

 انُىاش انبسٍط * انُىاش انًرٌ             *  
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 انًىضىع الأول

 :كًٍٍاء

  (3ْ) :انتمريه الأول

 رذسط رفبػً الأوغذح ٚالاسعبع ث١ٓ شٛاسد ث١شٚوغٛد٠ىجش٠زبد       

 aqS O 

( aqI ٚشٛاسد ا١ٌٛد ( 

( .  فٟ ِؾٍٛي ِبئٟ(

aq: ٔؼـٟ اٌضٕبئ١بد أوغذح اسعبع aqS O SO 

 ( ) ( aq ؛ /( aqI I 

( ) ( )/ . 

ِٓ ِؾٍٛي ث١شٚوغٛد٠ىجش٠زبد  V1 = 40 mLفٟ ث١شش ، ٔؼغ ؽغّب 

aqاٌجٛربع١َٛ  aqK S O 

( ) ( )( C1 =1,0.10 رشو١ضٖ (
-1

mol/L .

 ِٓ ِؾٍٛي ٠ٛد  V2= 60mL ؽغّب   ،ٔؼ١فt = 0فٟ اٌٍؾظخ 

aqاٌجٛربع١َٛ  aqK I ( ) ( )( C2 =1,5.10 رشو١ضٖ (
-1

mol/L . 

ػٓ رـٛس إٌبل١ٍخ ٌٍّؾٍٛي ثذلاٌخ اٌضِٓ، فٕؾظً ػٍٝ  ٔٛطً عٙبص ل١بط إٌبل١ٍخ إٌٝ اٌىّج١ٛرش ثٛاعـخ ٚاعٙخ رغّؼ ٌٍىشف

. إٌّؾٕٝ اٌّج١ّٓ فٟ اٌشىً أػلاٖ

. أوزت اٌّؼبدٌخ إٌظف١خ الاٌىزش١ٔٚخ إٌّبعجخ ٌىً صٕبئ١خ ٚاعزٕزظ ِؼبدٌخ رفبػً الأوغذح الاسعبػ١خ اٌؾبدس (1  

. ٌٍّؾٍٛي V ٚاٌؾغُ x ، أػؾ ػجبسح اٌزشاو١ض ٌّخزٍف اٌشٛاسد اٌّٛعٛدح فٟ اٌّؾٍٛي ثذلاٌخ t رمذَ اٌزفبػً فٟ اٌٍؾظخ ١ٌxىٓ  (2  

 ِٓ اٌشىً x ٚرمذَ اٌزفبػً Gث١ّٓ أْ اٌؼلالخ ث١ٓ إٌبل١ٍخ  (3  
1

G ( A Bx )
V

  ؽ١ش Vرّضً اٌؾغُ اٌىٍٟ ٌٍّؾٍٛي خلاي اٌزغشثخ  .

ًّ ِب ٠ٍٟ ، ٚ فٟ ششٚؽ اٌزغشثخ ، ٔؼـٟ ل١ُ اٌضٛاثذ  *   A = 1,9 mS.L  ٚB = 42 mS.molفٟ و
-1

 . 

 . t = 60s  اؽغت ل١ّزٙب فٟ اٌٍؾظخ . Gاعزٕزظ ػجبسرٙب ثذلاٌخ إٌبل١ٍخ  . xػشّف اٌغشػخ اٌؾغ١ّخ ٌٍزفبػً ثذلاٌخ اٌزمذَ  (4  

.  ٌٙزا اٌزفبػXmaxً( الأػظّٟ)أؽغت ل١ّخ اٌزمذَ الألظٝ  (5  

.   أٚعذ ث١ب١ٔب اٌٍؾظخ اٌزٟ ػٕذ٘ب ٠ٕزٟٙ اٌزفبػً (6  

 (3ْ): انتمريه انثاوي

 . HCOOHٔش٠ذ دساعخ ثؼغ خٛاص اٌّؾٍٛي اٌّبئٟ ٌؾّغ إًٌّ أٚ ؽّغ ا١ٌّضب٠ٛٔه رٞ اٌظ١غخ   

I)  ٔؼغ ؽغّبV0 = 2mL ؽّغ إًٌّ رٞ اٌزشو١ض ِٓ C0 ُفٟ ؽٛعٍخ رٞ اٌؾغ V = 100 mL ٞصُ ٍّٔئٙب ثبٌّبء اٌّمـش ؽزٝ اٌخؾ اٌّؼ١بس 

 = 0,2 Sm ٚٔبل١ٍزٗ إٌٛػ١خ   CA رٞ رشو١ض SAفٕؾظً ػٍٝ ِؾٍٛي ِزغبٔظ 
-1 .

. أوزت ِؼبدٌخ  أؾلاي ؽّغ إًٌّ فٟ اٌّبء (1   

 . CA ٚ C0ؽذّد اٌؼلالخ ث١ٓ اٌزشو١ض٠ٓ  (2   

.  صُ ؽذّد إٌٛع اSAّٓ١ٌّٙ اٌّؾٍٛي pHأؽغت ل١ّخ  (3   

 أٚعذ ٔغجخ اٌزمذَ إٌٙبئٟ ثذلاٌخ رشو١ض شٛاسد الأٚوغ١َٔٛٛ  (4   

 H3O
 . C0ػٕذ اٌزٛاصْ ٚاٌزشو١ض +

II)  ٔؼب٠ش ؽغّبVA = 20 cm
  ، ثٛاعـخ ِؾٍٛيSA ِٓ ِؾٍٛي 3

١٘CB = 0,1 mol.Lذسٚوغ١ذ اٌظٛد٠َٛ رشو١ضٖ 
-1 . 

   ٌّؾٍٛيVB ثذلاٌخ اٌؾغُ ٠pHؼـٟ إٌّؾٕٝ أعفٍٗ رغ١شاد 

. ١٘ذسٚوغ١ذ اٌظٛد٠َٛ اٌّؼبف

 ِب ٘ٛ اٌجشٚرٛوٛي اٌزغش٠جٟ اٌزٞ ٠ّىٓ ِٓ إٔغبص  (1  

. ٘زٖ اٌّؼب٠شح

. أوزت ِؼبدٌخ اٌزفبػً اٌؾبدس (2  

 . CA ٚ C0ؽذّد ث١ب١ٔب ٔمـخ اٌزىبفؤ صُ اعزٕزظ ل١ّخ اٌزشو١ض٠ٓ  (3  

. ثبعزؼّبي اٌغذٚي أعفٍٗ ، ؽذد اٌىبشف اٌٍّْٛ إٌّبعت ٌزؾذ٠ذ ٔمـخ اٌزىبفؤ (4  

ِبرا رغزٕزظ ؟ . أٚعذ صبثذ اٌزٛاصْ إٌّبعت ٌٙزا اٌزفبػً (5  

     :ٔؼـٟ
3

2 25 46 35       
( HCOO ) ( H O )

, mS .m / mol , mS .m / mol    

 اٌف١ٕٛي فزب١١ٌٓ أؽّش اٌىش٠ضٚي أصسق اٌجشِٚٛر١ّٛي ا١ٍ١ٌٙبٔز١ٓ انكاشف انمهون

 8,2 - 10,0 7,2 - 8,8 6,0 - 7,6 3,1 - 4,4 مىطقت الاوؼطاف
  



 :فٍسٌاء
 (3ْ) :انتمريه الأول

238 اٌّغزمش ثؼذ عٍغٍخ ِٓ اٌزفىىبد اٌّززب١ٌخ ؽ١ش رزؾٛي ٔٛاح الأٚسا١َٔٛ  206 إٌٝ اٌشطبص ٠238زؾٛي الأ ٚسا١َٔٛ   

92 U 

234إٌٝ ٔٛاح اٌزٛس٠َٛ 

90 Th.  ٘زٖ الأخ١شح إشؼبػ١خ إٌشبؽ 
-

A ؽ١ش رؼـٟ ٔٛاح اٌجشٚربوز١َٕٛ 

Z Pa . 

. أوزت ِؼبدٌخ اٌزفىه الأٚي (1

.  Z ٚ Aأوزت ِؼبدٌخ اٌزفىه اٌضبٟٔ صُ ؽذّد  (2

             وًػ رىزت ػٍٝ اي206 إٌٝ ٔٛاح اٌشطبص 238اٌّؼبدٌخ ٌزؾٛي ٔٛاح الأٚسا١َٔٛ  (3

 . x  ٚyؽذّد  : 1.3

. أؽغت اٌـبلخ اٌزٟ ٠ؾشس٘ب ٘زا اٌزفبػً : 2.3

238ٔزٛفش ػٍٝ ػ١ٕخ ِشؼخ ِٓ الأٚسا١َٔٛ  (4

92 U ػذد أ٠ٛٔزٙب ػٕذ اٌٍؾظخ t = 0  ٛ٘N0 = 5.10
12  .

. أؽغت ل١ّخ صبثذ إٌشبؽ الإشؼبػٟ  : 1.4

t1 = 10.10ؽذّد ػذد الأ٠ٛٔخ اٌّزجم١خ ػٕذ اٌٍؾظخ  : 2.4
9
ans أؽغت ل١ّخ ٔشبؽ اٌؼ١ٕخ ػٕذ ٔفظ اٌٍؾظخ ٚ t1 . 

238ٔظف اٌؼّش ٌٕٛاح 

92 U  1u = 931,5 MeV/C
2
  ,   t½ = 4,6.10

9
ans 

m( 238

92 U ) = 238,0003u  ,  m( 206

82 Pb ) = 205,9295u  ,  m( 4

2 He ) = 4,0015u  ,  m( 0

1e ) = 0,0005u.  

 (3ْ): انتمريه انثاوي

ٌِٛذ وٙشثبئٟ ٌٍزٛرش ، R = 90 Ωٔبلً أِٟٚ ِمبِٚزٗ ،  r ٚ ِمٛاِزٙب Lٔؾمك داسح وٙشثبئ١خ رزىْٛ ِٓ ٚش١ؼخ رار١زٙب   

 . Kلبؿؼخ  ٌٍز١بس  ٚ ِٓ  ِٚمبِٚزٗ اٌذاخ١ٍخ ٍِّٙخE = 6 Vاٌّغزّش لٛرٗ اٌّؾشوخ اٌىٙشثبئ١خ 

 . t = 0 ٚرٌه فٟ اٌٍؾظخ Kٔغٍك اٌمبؿؼخ 

  أصٕبء اعز١بص اٌز١بس اٌىٙشثبئٟ iأٚعذ اٌّؼبدٌخ اٌزفبػ١ٍخ اٌزٟ رؾممٙب شذح اٌز١بس  (1  

. فٟ اٌذاسح

٠ّضً إٌّؾٕٝ  اٌذاٌخ  (2  
di

f ( i )
dt

 ؽ١ش iرّضً شذح اٌز١بس اٌزٞ ٠ّش فٟ اٌذاسح  .

.  ٌٍٛش١ؼخ r ٚاٌّمبِٚخ Lاػزّبدا ػٍٝ إٌّؾٕٝ ، أؽغت ل١ّزٟ اٌزار١خ 

. اِٗ اٌذائُ ٚأؽغت ل١ّزٙبف ػٕذِب ٠جٍغ اٌز١بس Ipْ ػٓ اٌشذح r , R , Eػجّش ثذلاٌخ  (3  

ًّ ٌٙب  (4   i(t) = Ip(1-e:   رمجً اٌّؼبدٌخ اٌزفبػ١ٍخ اٌغبثمخ وؾ
-t/

  ٠ّضً  ؽ١ش (

 . r , R , L ثذلاٌخ اعزٕزظ ػجبسح . صبثذ اٌضِٓ

  ث١ٓ ؿشفٟ اٌٛش١ؼخ فٟ إٌظبَ الأزمبٌٟu2(t)ػجّش ثذلاٌخ اٌضِٓ ، ػٓ اٌزٛرش  (5  

  .t =    ٚاؽغت ل١ّزٗ ػٕذ اٌٍؾظخ

 

 (4ْ): انتمريه انثانث 

:  ، ؽ١شABC ، ػٍٝ ِغبس m = 800gرزؾشن وش٠خ ، ٔؼزجش٘ب ٔمـ١خ ،  وزٍزٙب 

   - AB عضء ِغزم١ُ ِبئً ثضا٠ٚخ α = 30°ٟثبٌٕغجخ ٌٍّغزٜٛ الأفم  .

   - BC عضء ِٓ دائشح ِشوض٘ب O ٚٔظف لـش٘ب r = 10 cm 45 = ، ؽ١ش° θ ٟٔؼـ ، g = 10 m.s
-2

 .

VA = 0,4 m.s ثغشػخ اثزذائ١خ Aرٕـٍك اٌىش٠خ ِٓ إٌمـخ 
-1

 . 

.  ، فٕؾظً ػٍٝ اٌزغغ١ً اٌّّضً فٟ اٌشىً أعفٍٗ ABٔغغً ؽشوزٙب ػٍٝ اٌغضء 

 

 



 .  = 50ms ِجذأ الأصِٕخ ٚاٌّذح اٌزٟ رفظً رغغ١ٍ١ٓ ِززب١١ٌٓ M1ٔؼزجش ٌؾظخ أـلاق اٌىش٠خ ِٓ اٌّٛػغ 

 . M2 ٚ M4أؽغت اٌغشػخ اٌٍؾظ١خ ٌٍىش٠خ فٟ إٌمـز١ٓ  (1

.  رغبسع ِشوض اٌؼـبٌخ ٌٍىش٠خa3اعزٕزظ ل١ّخ  (2

. أٚعذ اٌّؼبدٌخ  اٌض١ِٕخ ٌؾشوخ اٌىش٠خ (3

 ٚأؽغت شذح اٌمٛح اٌزٟ رىبفئ ٘زٖ الاؽزىبوبد ٚ اٌزٟ ٔؼزجش٘ب صبثزخ ؿٛي اٌمـؼخ ABث١ّٓ أْ اٌؾشوخ رزُ ثبؽزىبن ػٍٝ اٌغضء  (4

AB . 

. Bأؽغت ، ثـش٠مز١ٓ ِخزٍفز١ٓ ، عشػخ اٌىش٠خ ػٕذ إٌمـخ  (9

 . BCًّٔٙ الاؽزىبوبد ػٍٝ اٌغضء  (10

 . Cأٚعذ عشػخ اٌىش٠خ ػٕذ إٌمـخ  (  أ

 .  Cأٚعذ رغبسع ؽشوخ ِشوض اٌؼـبٌخ ٌٍىش٠خ ػٕذ إٌمـخ  (  ة

 (4ْ): انتمريه انرابغ 

 ِٚمبِٚزٙب ٍِّٙخ ِزغٍغٍخ L صُ ٔشثـٙب ث١ٓ ؿشفٟ ٚش١ؼخ  رار١زٙب U0 رؾذ رٛرش ِغزّش C = 0,5 μFرشؾٓ ِىضفخ عؼزٙب 

 . t = 0 ٚرٌه ػٕذ اٌٍؾظخ Rِغ ٔبلً أِٟٚ ِمبِٚزٗ 

: ث١ّٓ فٟ ٘زٖ اٌؾبٌخ ، أْ اٌّؼبدٌخ اٌزفبػ١ٍخ اٌزٟ رؾممٙب شؾٕخ اٌّىضفخ رىزت ػٍٝ اٌشىً اٌزبٌٟ  (1   

 
2 2

2 2

0

4
2 0

d q dq
q( t )

dtdt T


    ؽ١ش  

2

R

L
  ٚ T0ٞرّضً اٌذٚس اٌزارٟ ٌٍذاسح فٟ إٌظبَ اٌذٚس  .

: اٌزٟ رزىْٛ ِٓ  (1)ثبعزؼّبي ٚع١ؾ ِؼٍِٛبرٟ ٔؾظً ػٍٝ اٌٛص١مخ  (2   

.  ثذلاٌخ اٌضqِٓإٌّؾٕٝ اٌّّضً ٌزغ١شاد اٌشؾٕخ * 

.   اٌّخضٔخ فٟ اٌٛش١ؼخ ثذلاٌخ اٌضEmagِٓإٌّؾٕٝ اٌّّضً ٌزغ١شاد اٌـبلخ اٌّغٕبؿ١غ١خ * 

 . U0ؽذّد ل١ّخ  : 2.1   

.  ٌٍٛش١ؼخLأٚعذ ث١ب١ٔب ل١ّخ اٌزار١خ  : 2.2   

.  ٌٍذاسحE1 ٚ E2 ، ل١ّزٟ اٌـبلخ اٌى١ٍخ t1 = 2,4 ms ٚ t2 = 9,5 msؽذّد ػٕذ اٌٍؾظز١ٓ  : 2.3   

: ٔمجً اٌؼلالخ اٌزب١ٌخ : 2.4   
2 12

1

R
( t t )

L
E

e
E

 

ا  ، ٚاٌزٟ رجمٝ طبٌؾخ ػٕذِب ٠ىْٛ اٌزخبِذ ػؼ١ف  .

. الأِٟٚ  ٌٍٕبلً  R  أٚعذ ل١ّخ اٌّمبِٚخ

 

  



 انموضوع انثاوي

 :كًٍٍاء

: انتمريه الأول

 [د40: اٌٛلذ  ][3.5: اٌزٕم١ؾ ]رفبػلاد ٚإٌٛارظ خلاي رؾٛي و١ّ١بئٟ فٟ ِؾٍٛي ِبئٟ َرـٛس و١ّبد اي 

. ٔؼزجش اٌزؾٛي ربِب. ٔمزشػ اٌذساعخ اٌؾشو١خ ٌزؾٛي ثـٟء ٠خض رفىه اٌّبء الأوغغ١ٕٟ ثٛاعـخ شٛاسد ا١ٌٛد ثٛعٛد ؽّغ اٌىجش٠ذ

 : الإسعبػ١خ ٟ٘– ِؼبدٌخ اٌزفبػً إٌّّذط ٌزؾٛي الأوغذح 

     H2O2 (aq) + 2I
-
 (aq) + 2H3O

+
aq  = I2 (aq) + 4H2O(l) 

 . ٠زبثغ ٘زا اٌزؾٛي ثـش٠مخ اٌّؼب٠شح

  أػؾ رؼش٠ف اٌّؤوغذ ٚاٌّشعغ؟1-1/  1

  اٌّزذاخٍز١ٓ فٟ اٌزفبػً اٌّذسٚط؟Ox/Red ؽذد اٌضٕبئ١ز١ٓ 1-2 

mol.l 0,1 ِٓ ِؾٍٛي ٠ٛد اٌجٛربع١َٛ اٌزٞ رشو١ضٖ 20,0ml ّٔضط t=0sػٕذ اٌٍؾظخ / 2
-1 

اٌّؾّغ ثؾّغ اٌىجش٠ذ ثض٠بدح ِغ 

8,0mlٚ 2,0 ِٓ اٌّبءml ٖ0,1 ِٓ اٌّبء الأٚوغغ١ٕٟ اٌزٞ رشو١ض mol.l
-1

. 

ٔؼب٠ش صٕبئٟ ا١ٌٛد اٌّزشىً خلاي اٌزؾٛي . فٟ ٌؾظبد ِخزٍفخ ٔمَٛ ثأخز أعضاء ِزغب٠ٚخ ِٓ اٌّض٠ظ ٚٔجشد٘ب ثٛػؼٙب فٟ اٌغ١ٍذ اٌزائت

: اٌى١ّ١بئٟ فٕؾظً ػٍٝ اٌغذٚي اٌزبٌٟ

 1420 1178 930 682 434 126 0 t(s) 

 6,53 6,26 5,84 5,16 4,06 1,74 0,00 [I2]mmol.l
-1

 

        x(  ) 

 .سٞدً٘ اٌّض٠ظ الاثزذائٟ عزٛو١َٛ   2-1

. أٔشئ عذٚلا ٠ظف رمذَ اٌغٍّخ   2-2

.  ٌٍزفبػxً ٚاٌزمذَ  [I2]أٚعذ اٌؼلالخ ث١ٓ    2-3

. ػ١ّٓ اٌزمذَ الأػظّٟ صُ اعزٕزظ اٌم١ّخ إٌظش٠خ ٌزشو١ض صٕبئٟ ا١ٌٛد اٌّزشىً ػٕذ ٔٙب٠خ اٌزؾٛي اٌى١ّ١بئٟ   2-4

. x=f(t)أوًّ اٌغذٚي اٌغبثك صُ أسعُ إٌّؾٕٝ    3-1/  3

. t=300sأػؾ رشو١ت اٌّض٠ظ اٌزفبػٍٟ ػٕذ اٌٍؾظخ    3-2 

 .t2=1500s ٚاٌضِٓ t1=500sػ١ّٓ اٌغشػخ اٌّزٛعـخ ٌٍزفبػً ث١ٓ اٌٍؾظز١ٓ    3-3 

 .t=500sػ١ّٓ اٌغشػخ اٌٍؾظ١خ ػٕذ اٌٍؾظخ    3-4 

 .و١ف رزغ١ش اٌغشػخ اٌؾغ١ّخ ٌٍزفبػً؟ ثشّس إعبثزه؟ ِب ٘ٛ اٌؼبًِ اٌؾشوٟ اٌّغؤٚي فٟ ٘زا اٌزغ١١ش   3-5 

. ػشّف صِٓ ٔظف اٌزفبػً ٚػ١ّٕٗ   3-6

 :انتمريه انثاوي

   [د40:اٌٛلذ ][3.5:اٌزٕم١ؾ]رـٛس عٍّخ و١ّ١بئ١خ خلاي رؾٛي و١ّ١بئٟ ٔؾٛ ؽبٌخ اٌزٛاصْ   

100cm فٟ CnH2n+1-COOH ِٓ ؽّغ ػؼٛٞ ط١غزٗ 0,6gٔز٠ت 
3 

ِٓ اٌّبء
 

أوزت ِؼبدٌخ أؾلاي اٌؾّغ فٟ اٌّبء ٚصٕبئ١بد . 

 .ؽّغ ٌٍّؾٍٛي إٌبرظ/أعبط

20cmٔأخز 
3

ٚػٕذ وً إػبفخ ِٓ اٌظٛدا ٚثؼذ . Cb=0,1mole/l ِٓ اٌّؾٍٛي إٌبرظ ٚٔؼب٠شٖ ثّؾٍٛي ِٓ اٌظٛد اٌزٞ رشو١ضٖ اٌٌّٟٛ 

 pHٚرؾش٠ه اٌّض٠ظ ٔم١ظ اٌـ
 
 COOHHC

COOHC
log

1n2n

1n2n










 :فؾظٍٕب ػٍٝ اٌج١بْ اٌّمبثً  

 

 

 

 

 

+ 

+ 8,7 

4,8 

2,8 

-1,7 4 

log  
 COOHHC

COOHC

1n2n

1n2n





   

pH 

A 

B 

C 



  . ِؾٍٛي اٌؾّغ اٌؼؼٛٞ لجً إػبفخ اٌظٛداpH فٟ اٌج١بْ ٠ّضً Aإٌمـخ : pH1– أ 

 .أؽغت ع١ّغ رشاو١ض الأفشاد اٌى١ّ١بئ١خ فٟ اٌّؾٍٛي 

Vb=10cm اٌّض٠ظ ػٕذ إػبفخ ٠pHّضً  فٟ اٌج١بْ B إٌمـخ :pH2- ة
3 

  .ِٓ اٌظٛدا

 .ؽّغ/ ٌضٕبئ١خ أعبطKaأٚعذ اٌظ١غخ اٌغض٠ئ١خ ٌٍؾّغ اٌّغزؼًّ ٚصبثذ اٌؾّٛػ١خ  

 . اٌزؼذ٠ً ث١ٓ اٌّؾpHٓ١ٌٍٛ فٟ اٌج١بْ ٠ّضً C إٌمـخ :pH3- ط

 .فٟ اٌّض٠ظ (غ١ش إٌّؾً)أؽغت رشو١ض اٌؾّغ اٌّزجمٟ – أوزت ِؼبدٌخ اٌزفبػً  

: ١ٌىٓ اٌغذٚي اٌزبٌٟ- 3

   ؽّغ /صٕبئ١خ أعبط

 

pKa 4,87 3,75 4,8 

 .سرّت الأؽّبع اٌىبسثٛوغ١ٍخ ثمٛرٙب رظبػذ٠خ

 فيزياء

: انتمريه الأول

XAػٕظش ِشغ  

Z ٠ظذس عغ١ّبد إػـبء ػٕظش آخش ة ، ٠زفىهY. 

 .ٌٕشبؽ الإشؼبػٟيأوزت ِؼبدٌخ اٌزفىه (  1  

 .أؽغت صبثذ ٔشبؽ الإشؼبػٟ . 1sٔظف اٌؼّش ٠غبٚٞ  (  2  

10 . 11,1ػ١ٕخ ِٓ ٘زٖ اٌّبدح اٌّشؼخ ٔشبؿٙب ٠غبٚٞ  أخزٔب ػٕذ ٌؾظخ ِؼـبح (  3  
7

ٌٍؼ١ٕخ أؽغت ػذد الأ٠ٛٔخ .  رفىه فٟ صب١ٔخ

 . اٌٍؾظخفٟ رٍهاٌّشؼخ 

 ثذلاٌخ اٌضِٓ ِج١ٕب اٌّؼبدلاد اٌض١ِٕخ Yػذد الأ٠ٛٔخ إٌبرغخ ِٕؾٕٝ اٌزغ١شاد ي xٚ ٌؼذد الأ٠ٛٔخ اٌّزفىىخ ِٕؾٕٝ اٌزغ١شاد أػؾ (  4  

 .ِٕؾٌٕٝىً 

 :انتمريه انثاوي

.  اٌّمبثًرٛػغ ِىضفخ فبسغخ فٟ اٌذاسح اٌىٙشثبئ١خ اٌّٛػؾخ فٟ اٌشىً 

 . رغٍك اٌمبؿؼخt=0sػٕذ 

 .q(t)ثزـج١ك لبْٔٛ اٌزٛرشاد اعزٕزظ اٌّؼبدٌخ اٌزفبػ١ٍخ اٌزٟ رؾممٙب ( 1

q(t) = Ae :  رؾمك أْ( 2
-αt 

+B    ٚ ْث١ٓ أ:   B = C E ٚ 
RC

1
  = .

 .؟ ػًٍّ؟  ً٘ اٌج١بٔبد اٌزب١ٌخ طؾ١ؾخ( أ(  3

 

.   ٚصبثذ اٌضِٓ R, E, Cاعزٕزظ ِٓ اٌج١بٔبد – ة 

  

CCOOH

CCOOHH

3

3
HCOO

COOHH
COOHC

COOHHC

52

52

R E 

i(t) 

K 

C 



E(ev) 

n = 4 

n = 3 

n = 2 

n = 1 -13,6 

? 

? 

? 

s 
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 :انتمريه انثانث

 . ِغزمٍخ ػٓ ثؼؼٙب اٌجؼغI ، II ، IIIالأعضاء : ِلاؽظخ 

I) اسرفبع ع، ح٠ذٚس اٌمّش الاطـٕبػٟ ثغشػخ صبثذ : حركت قمر اصطىاػي ْz عـؼ اٌىشح الأسػ١خ ٔظف لـش٘ب ِٓ R ِؼـبح 

: ثبٌؼجبسح اٌزب١ٌخ
ZR

g
RV 0


ؽ١ش  g0رغبسع اٌغبرثٟ ػٍٝ عـؼ الأسع . 

:  ث١ٓ أْ صِٓ دٚسح ٚاؽذح ِؼـٝ ثبٌؼجبسح اٌزب١ٌخ
0g

ZR
.

R

ZR
.2T


  

 .أؽغت دٚس ؽشوخ اٌمّش الاطـٕبػٟ اٌذائش٠خ إٌّزظّخ

R=6400km,  Z=1000km, g0=10m/s:  رؼـٝ
2

 

II) دراست مخانفت مباشرة في كرة انقذو  :

اٌىشح ِٛػٛػخ ػٍٝ الأسع ِغز٠ٛخ ٚػٍٝ : ٠ش٠ذ اٌلاػت ثٓ ِٛعٝ أْ ٠مزف اٌىشح ٌّخبٌفخ ِجبششح إٌٝ اٌؾبسط ثغبٚٞ

.  ِٓ اٌشجبن، ٠مَٛ اٌلاػت ثزٕف١ز اٌّخبٌفخl = 20 mثؼذ 

 

 

 

 

 

 

 

 ثئّ٘بي وً ِٓ اٌذٚساْ اٌىشح ؽٛي ٔفغٙب، ِمبِٚخ اٌٙٛاء 30° رظٕغ ِغ اٌّغزٛٞ الأفمٟ صا٠ٚخ V0فزغىت اٌىشح عشػخ اثزذائ١خ 

 g = 10m/s²ٚثأخز . ٚرأص١ش اٌش٠بػ

 .ث١ٓ ٔٛع ِغبس ؽشوخ اٌىشح

 ػٓ ٔمـخ لزف x = 9mؽزٝ رّش اٌىشح فٛق اٌؾبعض اٌّىْٛ ِٓ اٌّذافؼ١ٓ اٌزٞ ٠جؼذْٚ ثّغبفخ 0V ِب ٘ٛ اٌششؽ اٌزٞ رؾممٗ

 .h = 1,8mاٌىشح؟ ػٍّب أْ اسرفبع اٌؾبعض  

III) حذود ميكاويك ويوته  :

 .٠ّضً اٌشىً اٌزبٌٟ ِخــب ِجغـب ٌـبلخ رسح ا١ٌٙذسٚع١ٓ

 .ِبرا ٠ؼٕٟ اٌّغزٜٛ الأعبعٟ– أ / 1

 .ِب ٘ٛ اٌّغزٛٞ اٌّخزبس وّشعغ ٌم١بط اٌـبلخ- ة

 n=2 ، n=3 ،n=4ِب ل١ُ ؿبلبد ٌغ٠ٛبد - ط

 عبع١خ؟الأِب ٟ٘ اٌـبلخ اٌٛاعت إػـبء٘ب ٌزسح ا١ٌٙذسٚع١ٓ ٌزششد٘ب إرا وبٔذ اٌزسح فٟ ؽبٌزٙب - د

2 - -أؽغت ؿٛي ِٛعخ الإشؼبع إٌبرظ ػٓ أزمبي الإٌىزشْٚ ِٓ اٌغ٠ٛخ اٌضبٌضخ إٌٝ اٌضب١ٔخ .

 -  ٘زا اٌشؼبع رُ إطذاسٖ أٚ اِزظبطٗ؟ ً٘ 

1ev = 1,6.10:  اٌّؼـ١بد
-19

 j    h = 6,62.10
-34  

j.s(صبثذ ثلأه) 

C=3 10
+8

m/s (عشػخ أزشبس اٌؼٛء فٟ اٌخلاء) 

  

h 

x 

y (m) 

x (m) 

l 



: انتمريه انرابغ

.  ِغزمٍخ ػٓ ثؼؼٙب اٌجؼغI ،IIالأعضاء  : ملاحظت 

I -انىواس انمرن  :

 ًّٔٙ وزٍخ وً ِِٓزؼبِذاْ،  ْاٌّغز٠ٛبْ اٌّبئلا ؽ١ش 1ٔؾمك اٌزشو١ت اٌّج١ٓ فٟ اٌشىً 

  اٌؾشوخ ػٍٝ اٌخؾ ٠m1=100gّىٓ ٌٍىزٍخ  .اٌخ١ؾ، إٌبثغ، اٌجىشح ٚوزٌه الاؽزىبن

 . ػٍٝ اٌخؾ الأفم = 60°ٟالأػظّٟ اٌّبئً ثضا٠ٚخ 

 .ؽذد اٌمٜٛ اٌّؤصشح فٟ اٌغٍّخ( 1

 m2=m1tgأدسط ؽبٌخ اٌزٛاصْ ٚأصجذ أْ ( 2

 . ٌؾبٌٙبٔزشوٙبثّغبفخ ِؼ١ٕخ صُ ػٓ ٚػغ رٛاصٔٙب  m1 ٚٔض٠ؼ m2ٔضجذ ( 3

 . ث١ٓ ؿج١ؼخ ؽشوزٙب ثؼذئز(أ       

 : اػزّبدا ػ١ٍٗ.  ثذلاٌخ اٌض٠m1ِّٓضً رغ١ش عشػخ  - 2- اٌج١بْ فٟ اٌشىً (ة       

  x=f(t)أٚعذ ِؼبدٌخ اٌؾشوخ               

 .k  اعزٕزظ صبثذ ِشٚٔخ إٌبثغ(ط       

II : 

 .رغشثز١ٓأعفٍٗ ٚاٌزٟ رج١ّٓ ٌزىٓ اٌٛص١مخ اٌّٛعٛدح 

.  اششػ اٌظب٘شر١ٓ ؟ِبرا ٔلاؽق( 1 

 ٌٍؾبٌخ اٌّضب١ٌخ ػٍّب أْ اٌمشص ٘ٛ ػجبسح ػٓ ٔمـخ ِبد٠خ ٚاٌغبق ًِٙ اٌىزٍخ ِج١ٕب θ ثذلاٌخ أٚعذ ؿبل٠ٛب اٌّؼبدٌخ اٌزفبػ١ٍخ( 2 

 .اثغ١ؾاٌزٞ ٔؼزجشٖ ؿج١ؼخ ؽشوخ إٌٛاط 

 .=f(t)خـؾ و١فٟ ٌـ  َفٟ ؽبٌخ اؽزىبوبد وج١شح أسعُ ( 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ّٟ اٌزٛف١ك            ٚ الله ٌٚ

m2 

m1 
m2 

1انشكم   


